
Kościan, 23.01.2023 r. 

BZP. 271.1.2023 

Do Wykonawców: 

Dotyczy zamówienia: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie 
przetargu podstawowego  na   zakup 9 osobowego samochodu specjalnie 
przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych z Środowiskowego Domu 
Samopomocy w Kościanie  
 

WYJAŚNIENIE  TREŚCI SWZ 

 

Działając zgodnie z art. 284 ust.  2  ustawy  z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych  (Dz. U. z 2022 r.  poz. 1710 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia 

treść Specyfikacji  Warunków Zamówienia:  

1. Pytanie: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę samochodu: 
- czterodrzwiowego (drzwi kierowcy z lewej strony, drzwi pasażera z prawej strony, 
drzwi przesuwne za drzwiami pasażera, drzwi tylne dwuskrzydłowe); 

- o długości 6836 mm; 

- z szybami w drzwiach tylnych, bez wycieraczek; 

- z poduszką powietrzną tylko kierowcy; 

- z fotelami pojedynczymi, regulowanymi,  z zagłówkami. 

Odpowiedź: 

 
Wszystkie warunki wymienione w opisie przedmiotu zamówienia, nie podlegają 
zmianie (długość pojazdu maksymalnie 6200 mm, drzwi tylne z ogrzewanymi 
szybami i wycieraczkami, poduszki powietrzne dla kierowcy i pasażera, poduszka 
dla pasażera z możliwością dezaktywacji). 

2. Pytanie: 

 Czy z uwagi na trudną sytuację na rynku samochodowym, spowodowaną COVID i 
wojną w Ukrainie, co niestety przekłada się na dostępność pojazdów bazowych, 
Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji do sierpnia 2023?  

Odpowiedź: 



 
Zgodnie ze specyfikacją warunków zamówienia zamówienie zostanie wykonane w 
terminie: 6 miesięcy od dnia podpisania umowy.  

3. Pytanie: 

Co Zamawiający rozumie poprzez zapis "długość przedziału pasażerskiego nie 
mniejsza niż 3200 mm" - w jaki sposób Zamawiający mierzy taką długość - proszę o 
wytyczne - czy Zamawiający dopuści pojazd z możliwością przewozu wózka 
inwalidzkiego przy złożeniu 3 rzędu siedzeń? - czy Zamawiający dopuści pojazd z 
gwarancją na podzespołów mechanicznych na 24 miesiące? 

Odpowiedź: 

Wszystkie warunki zamówienia zostały zamieszczone w opisie przedmiotu 
zamówienia i  nie podlegają zmianie: 

- możliwość przewozu osoby na wózku bez konieczności demontażu siedzeń, 

- gwarancja na podzespoły mechaniczne – minimum 36 miesięcy. 

Długość przedziału pasażerskiego mierzona od fotela kierowcy nie mniejsza niż 
3200 mm. 

4. Pytanie 

Świadczenie serwisu gwarancyjnego w okresie gwarancji. W ramach przeglądu 
gwarancyjnego Wykonawca pokrywa koszty usługi. 1. W nawiązaniu do par. 1, pkt 2, 
proszę o informację, czy wykonawca przez okres gwarancji ma pokrywać koszty 
usługi i czy również elementów eksploatacyjnych np. klocki hamulcowe? 2. Czy 
możliwa jest rezygnacja z kar umownych i obowiązku udostępnienia auta o podobnej 
funkcjonalności (przewóz osób niepełnosprawnych) na czas naprawy? 

Odpowiedź: 

Wszystkie warunki zamówienia zostały zamieszczone w opisie przedmiotu 
zamówienia i  nie podlegają zmianie. Jeżeli element eksploatacyjny ulegnie awarii 
np. pęknięcie klocka hamulcowego (wada techniczna) powinien podlegać 
naprawom gwarancyjnym. Pozostałe czynności serwisowe np. wymiana, filtrów, 
oleju itp. nie podlegają pod naprawy gwarancyjne. Zgodnie z opisem przedmiotu 
zamówienia na czas naprawy gwarancyjnej samochodu Wykonawca zobowiązany 
jest zabezpieczyć zastępczy samochód osobowy. 
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